



党史学习教育简报

第 45 期

中共楚雄师范学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年9月28日

【喜报】范树国老师在全国党史知识竞赛中喜获佳绩

近期，我校环化学院范树国老师在党史学习教育官网与人民网联合主办的全国党史知识竞赛活动中表现优异，荣获“优秀选手”称号。

据悉，范树国老师曾在5月份省委教育工委举办的主题为“庆祝中国共产党成立100周年——学百年党史·悟思想伟力·铸奋斗精神”全省高校“学习强国·学习达人”学习竞赛中荣获三等奖、“年度积分达人”奖。

党史学习教育开展以来，学校积极部署安排，营造了浓郁的党史学习氛围，广大师生积极参与党史学习教育系列活动。据最近一次统计，学校“学习强国”学习总积分位列全省第23名；全校1.15万人完成“网上重走长征路”暨“四史”学习教育网上竞答注册，占全校总人数的

84.77%，累计积分1068万分，全国排名191名；师生党员积极参与党史网络竞答活动，实现网络注册全覆盖；290个团支部智慧团建系统中“四史”学习录入率为100%；积极开展线下“四史”知识竞赛活动，师生参与5万余人次。通过开展多种形式的线上线下活动教育引导广大师生主动学习“四史”，进一步激发师生爱党、爱国、爱社会主义的热情。

希望全校师生以范树国老师为榜样，共同努力推动党史学习教育走深走实，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以更加昂扬的斗志和饱满的热情，为建设教师教育特色鲜明的高水平应用型大学汇聚磅礴力量。

我校师生收看并热议“同上一堂奥运思政大课”

按照《教育部社科司关于组织收看“同上一堂奥运思政大课”活动的通知》要求，9月25日，我校广大师生通过“人民网+”客户端、“人民网”微信公众号、“咪咕视频”客户端等在线收看了“同上一堂奥运思政大课”，聆听奥运健儿顽强拼搏的故事，感受“更高更快更强更团结”的奥运精神。这堂奥运思政大课在我校师生中引发热议。

奥运思政大课以奥运健儿讲述奥运故事、接受问答等方式展开，奥运冠军许海峰、杨倩、张长禄、周佳敏、巩立姣、肖若腾、吴静钰、黄雪辰、孙一文、李发彬、谌龙、茅经典、马龙依次讲述他们关于青春、拼搏和理想的故事。

这堂奥运思政课带我们重回东京奥运会现场，让大家再次心潮澎湃。杨倩刻苦训练，调整心态，向前辈学习，向前辈致敬；肖若腾面对任何困难不低头，勇往直前，展现了中国体操队精神；吴静钰征战四届奥运会，站上赛场就是成功，最大的收获就是战胜自我……他们是奥运赛场上有态度、有风度、有温度的中国运动健儿。东京奥运会，从中国运动员到中国观众，都展现出一种不唯金牌论英雄的价值观，展现出一种别样的气质和风范，这种大国风范将在每个国人心中沸腾、燃烧。在我们的国家中，不管是在奥运赛场还是在其他领域，正是有无数像向奥运健儿们一样锐意进取的奋进者，不惧艰难困苦，为国家的发展而不懈奋斗，在一次次急难险重的挑战中担当作为、奋勇争先，在各个领域不断实现更多“零的突破”，国家才会日益生机勃勃地屹立在世界东方。



收看结束后，学生们纷纷表示，上完这堂思政大课，同学们更加深

入地了解了每一位奥运健儿和他们的故事，在东京奥运会上，他们勇往直前、顽强拼搏的精神，让我们看到了中国人的志气、骨气和底气，作为中国人，我们倍感自豪；作为青年大学生，很庆幸生在伟大的时代，生逢其时更当重任在肩，虽然我们的专业不同，人生经历迥异，但都要学习和传承奥运精神，将奋斗拼搏的精神带到我们的学习和生活中，将个人梦想融入国家梦想，不断拼搏奉献、开拓进取，与祖国相向而进，同心共筑中国梦，在各自的岗位上发光、发热，担负起新时代青年的使命和责任。

老师们纷纷表示，一部奥运史就是一部中国不断发展、壮大的历史，中国运动健儿们顽强拼搏、为国争光是一百年来，在中国共产党的旗帜下，一代代中国青年把青春奋斗融入党和人民的事业，不断实现中华民族伟大复兴的中国梦的真实写照。作为老师，更要坚守拼搏精神，坚守“为党育人，为国育才”的初心与使命，在历练中不断沉淀干事创业的经验，做到临危不避、实干为先，为国家培养出大批优秀人才而奉献自己的微薄力量。

报：省委教育工委宣传部（1份）

存档：（2份）

共印3份